ユースサポートカレッジ仙台NOTE – サテライトCafé – で

さっきの自分より ちょっとだけ

ゥェルビーイング well-being な 自分へ!

> *well-being(ウェルビーイング)とは? 身体的、精神的、社会的に良好な状態のこと



■ イベント主催・お問合せ ■

認定NPO法人Switch ユースサポートカレッジ仙台NOTE 宮城県仙台市宮城野区榴岡1-6-3 東口鳳月ビル602 TEL: 022(253)7701 /MAIL: info@npo-switch.org

2022年度日本郵便年賀寄付金助成事業

10代~20代の高校生・大学生・専門学校生(既卒3年程度含む)で学校生活のお悩みを抱えている方やこれからの進路・就活等について考えたい方へ



ユースサポートカレッジ仙台NOTE

サテライトCafé - 12月開催のご案内

~12月特別企画~

第3弾! 自分らしく「はたらく」 を考えるプログラム

- イベント開催日時 -

2022年12月27日(火) [13:30受付開始]

14:00~15:30 12月の特別プログラム

わたしのお仕事ストーリー 講話 & 質問会

ゲスト講師 : Wedding Crew. 代表 松元 崇 様

15:30~17:30 フリースペース & 相談コーナー

プログラム内容について詳細は、次ページをご覧ください。

- 場所 - トークネットホール仙台(仙台市民会館) 和室 2



〒980-0823 仙台市青葉区桜ヶ丘公園4-1 2階

[地下鉄南北線「勾当台公園」駅、東西線「大町西公園」駅からそれぞれ徒歩10分程度]

- 対象 - 10~20代で 大学・専門学校・高校に在籍中および既卒3年程度の方

- 料金 - 無料

- * 感染対策に留意して実施いたします
- * 一部のプログラムのみのご利用も可能です
- * 事前予約制・定員あり。 右のQRコードよりお申込みください

お申込みはこちらから



■ お問合せはこちら ■

宮城県仙台市宮城野区榴岡1-6-3東口鳳月ビル602 TEL: 022(253)7701 /MAIL: info@npo-switch.org



サテライトCafé 、どんな内容? ユースサポートカレッジ仙台NOTEっっ

イベントについて、くわしくは 次ページを ご覧ください *②*

ユースサポートカレッジ仙台NOTE - サテライトCafé -

ご利用案内

ユースサポートカレッジ仙台NOTEが展開する サテライトCafé は 10~20代の学生・若者の方が、気軽に立ち寄ってお話・相談をしたり 様々なプログラムへの参加を通して リフレッシュにつなげたり・・・

ウェルビーイング

今よりもちょっと "well-being な自分" を目指せる場所です

*well-being (ウェルビーイング) とは? 身体的、精神的、社会的に良好な状態のこと

・ 12月のサテライトCafé ・

開催日 2022年12月27日(火) [13:30受付開始]

14:00~15:30 12月の特別プログラム

わたしのお仕事ストーリー 講話 & 質問会 「"好き"を軸に はたらくこと 」



ウェディングプランナーとしてご活躍されている松元崇さんをゲストにお招きし、 現在の道にたどり着くまで、ウェディング業界のお仕事のお話、"好き"を 仕事にするということなど… ご自身のストーリーをお話いただきます。

働くことに悩みや疑問を抱えている方、将来に不安のある方など、 一度立ち止まって一緒に考えてみませんか? 「自分らしくはたらく」ためのヒントが 得られるのではないかと思います。

15:30~17:30 フリースペース & 相談コーナー

読書やボードゲームなど、ゆったり自由に過ごせるフリースペース(和室)と個別でご相談いただける相談コーナーをご用意しています。ご相談は学生生活、就活、日ごろのもやもやなど… なんでもOK! お気軽にご利用ください♪

場所: トークネットホール仙台(仙台市民会館) 和室 2

〒980-0823 仙台市青葉区桜ヶ丘公園4-1 2階

お申込みはこちらから・



対象: 10~20代で

大学・専門学校・高校に在籍中および既卒3年程度の方

料金: 無料

· これまでのサテライトCaféでの様子 ·







サテライトCaféを運営している

ユースサポートカレッジ仙台NOTE ってこんなところ!

仙台NOTEは、学校(高校・大学・専門学校等)に在籍中の方や、10代(中卒以降)~20代で働くこと・学ぶことに不安や困難を感じている方を対象に、ゆったり過ごせるフリースペース、様々な講座・プログラム、個別相談などを展開している場所です。

働くこと、学ぶことに困難を感じている方へ、お一人お一人に合った サポートを提供し、次の一歩を応援しています。



仙台NOTEブログでは、 最新カレンダーやイベント 情報を随時配信中です。 下記QRからご覧ください。



認定NPO法人Switch ユースサポートカレッジ仙台NOTE

宮城県仙台市宮城野区榴岡1-6-3東口鳳月ビル602 TEL: 022(253)7701 / MAIL: info@npo-switch.org

